
ZARZĄD POWIATU                                  

TARNOBRZESKIEGO 

 

 

 

Protokół Nr 33 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tarnobrzeskiego  

w dniu 10 października 2025 r. 
 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli: 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta  

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta  

3. Krzysztof Pitra – Członek  Zarządu 

4. Marek Zięba – Członek Zarządu 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:  

1. Stanisław Biesiadecki – Skarbnik Powiatu 

2. Adam Kumor –  Sekretarz 

Posiedzenie prowadził Starosta Paweł Bartoszek wg nast. porządku: 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

a) w sprawie w sprawie powołania Komisji Przetargowej do wyboru wykonawców  

zadania pn.: Dostawa urządzeń medycznych, w tym diagnostycznych w ramach zadania 

pn.: „Modernizacja i doposażenie baz magazynowych ochrony ludności i obrony  

cywilnej, w tym zasoby przeznaczone do zagrożeń przekraczających obszar powiatu” 

b) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025. 

2. Sprawy różne. 

 

 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

 

Projekt a) a) w sprawie w sprawie powołania Komisji Przetargowej do wyboru wykonawców 

zadania pn.: Dostawa urządzeń medycznych, w tym diagnostycznych w ramach zadania  

pn.: „Modernizacja i doposażenie baz magazynowych ochrony ludności i obrony cywilnej,  

w tym zasoby przeznaczone do zagrożeń przekraczających obszar powiatu” przedstawił Paweł 

Bartoszek Starosta. 

Głosowanie: 4 głosy „za”. 

 

Projekt b) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025 

przedstawił Stanisław Biesiadecki Skarbnik. 

Głosowanie: 4 głosy „za”. 

         

2. Sprawy różne. 

 

Dyrektor Zespołu Szkół im. por. Józefa Sarny w Gorzycach zwrócił się z prośbą o zmniejszenie 

opłat za wyżywienie dla 4 uczniów mieszkających w internacie. Zarząd 4 głosami „za” wyraził 

zgodę. 

 



str. 2 

 

Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Grębowie zwrócił się z prośbą  

o przyznanie środków finansowych na remont placu przed szkołą. Zarząd 4 głosami „za” 

wyraził zgodę.  

 

 Na prośbę Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 im. ks. Adama Osetka w Gorzycach – 

przeznaczono  kwotę 700 zł (brutto) – dofinansowanie organizacji uroczystej 

Wieczernicy, 

 Na prośbę Prezesa Stowarzyszenia Lokalna Iskra LZS Jadachy – przeznaczono  kwotę 

500 zł (brutto) – dofinansowanie organizacji pikniku „Właściwości lecznicze lasu – dla 

zdrowia i integracji”, 

 Na prośbę Prezesa OSP w Grębowie – przeznaczono  kwotę 2 000 zł (brutto) – 

dofinansowanie organizacji uroczystości przyjęcia i poświęcenia nowego średniego 

samochodu ratowniczo-gaśniczego, 

 Na prośbę Prezesa Zarządu Stowarzyszenia Inżynierów i Techników Górnictwa oddział 

Tarnobrzeg – przeznaczono  kwotę 2 500 zł (brutto) – dofinansowanie organizacji 

sympozjum „Była siarka i co dalej…”. 

 

 

Starosta zamknął posiedzenie Zarządu w dniu 10 października 2025 r. 

Na tym protokół zakończono. 

       

                        

 

       Zarząd Powiatu 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta……………………………. 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta………………………… 

3. Wojciech Śmiech- Etatowy Członek Zarządu…………… 

4. Krzysztof Pitra – Członek Zarządu ……………………… 

5. Marek Zięba – Członek  Zarządu………………………… 

 

 

Protokół sporządziła Magdalena Wrzosek 


